


ASTA N° 26 DEL 08/11/2014
                     PRIMA TORNATA ORE 10.00                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                                                        LOTTO 02
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                           GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 240,00 / 600,00                                                                                     STIMA 240,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MADONNA CON BAMBINO                                                              RAFF. SARTA
MIS. 30 X 20                                                                                                      MIS. 30 X 20
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 03                                                                                               LOTTO 04
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 240,00 / 600,00                                                                           STIMA 240,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. UOMINI ALL'OSTERIA                                                              RAFF. GALLINE NELL'AIA
MIS. 22 X 31   FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                 MIS. 22 X 31  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

1



LOTTO 05                                                                                                  LOTTO 06
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                     GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 240,00 / 600,00                                                                               STIMA 240,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PIC NIC                                                                                            RAFF. DONNE AL MERCATO
MIS. 21 X 31                                                                                                MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 07                                                                                                LOTTO 08
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                   GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 240,00 / 600,00                                                                            STIMA 240,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASEGGIATO CON ALBERI                                                       RAFF. CASE CON PARCO
MIS. 26 X 36                                                                                              MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA

2



LOTTO 09                                                                                              LOTTO 10
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                 GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 240,00 / 600,00                                                                          STIMA 240,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASEGGIATO CON NEVE                                                        RAFF. CASE CON ALBERI
MIS. 21 X 31                                                                                            MIS. 26 X 35
                                                                                                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 11                                                                                             LOTTO 12
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 240,00 / 600,00                                                                          STIMA 240,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA CON BARATTOLI                                      RAFF. FIUME PO
MIS. 21 X 31                                                                                           MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 13                                                                                              LOTTO 14
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                 GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 240,00 / 600,00                                                                           STIMA 240,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NUDO DI RAGAZZE                                                                  RAFF. NUDO DI RAGAZZA DISTESA
MIS. 20 X 30                                                                                            MIS. 20 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 15                                                                                              LOTTO 16
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                 GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 240,00 / 600,00                                                                           STIMA 350,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VENEZIA                                                                                     RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI
MIS. 20 X 30                                                                                            MIS. 35 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 17                                                                                                        LOTTO 18
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                           GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 400,00 / 800,00                                                                                    STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA CON FRUTTA E VASO DI FIORI                         RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 50 X 59,5                                                                                                   MIS. 60 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 19                                                                                                 LOTTO 20
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                    GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 350,00 / 700,00                                                                             STIMA 350,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON NEVE                                                             RAFF. CASEGGIATO
MIS. 40 X 55                                                                                              MIS. 30 X 38
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 21                                                                                                                    LOTTO 22
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                                       GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 250,00 / 500,00                                                                                                STIMA 200,00 / 400,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 OPERE TECNICA MISTA SU TAVOLA                     LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI
RAFF. GALLINE E FRUTTA                                                                                      CHINA SU CARTA
MIS. 7,5 X 8                                                                                                                  RAFF. CHIESA E BARCHE IN PO
                                                                                                                                       VARIE MISURE
                                                                                                                                       FIRMATI IN BASSO A DESTRA

LOTTO 23                                                                                         LOTTO 24
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                            ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                     STIMA 400,00 / 800,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 DISEGNI                                            DIPINTO OLIO SU CARTONE
PASTELLO SU CARTA                                                                     RAFF. CANI
RAFF. PAESAGGI E FIGURA MASCHILE                                     MIS. 16 X 25
VARIE MISURE                                                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATI IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 25                                                                                     LOTTO 26
MAURO EMILIO CORRIAS (1941 – 2010)                                ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                 STIMA 800,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. PAESAGGIO CON PONTE                                               RAFF. TIRO DI CAVALLI
MIS. 70 X 50                                                                                  MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 27                                                                                         LOTTO 28
SANDRO PAZZAGLIA (XX° - XXI° SEC.)                                     ALIGI SASSU (1912 - 2000)
STIMA 200,00 / 800,00                                                                     STIMA 100,00 / 300,00
OPERA IN LASTRA D'ARGENTO E ORO PURO 999                   OPERA MULTIPLA IN ARGENTO 925
INTITOLATA “I NOBEL ITALIANI –                                              INTITOLATA “CAVALLI DEL SOLE”
EUGENIO MONTALE”   MIS. 30 X 20                                            MIS. 20 X 30  ESEMPLARE 894 / 999
P. A / 3 ANNO 1981                                                                            FIRMATA IN BASSO A DESTRA
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                     A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 29                                                                                                   LOTTO 30
FIRMA ILLEGGIBILE                                                                              GREGORIO SCILTIAN (1900 - 1985)
STIMA 200,00 / 400,00                                                                               STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                  LOTTO COMPOSTO DA 03 OPERE MULTIPLE
RAFF. ALZATINA CON FRUTTA                                                              SU LASTRA D'ARGENTO
MIS. 42 X 33                                                                                                RAFF. SCENE DIVINA COMMEDIA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                              MIS. 33 X 25
                                                                                                                      SIGLATE, FIRMATE E DATATE 1978 IN BASSO A 
                                                                                                                      SINISTRA
                                                                                                                      A RETRO AUTENTICA GIUSEPPE SELVAGGI

LOTTO 31                                                                                           LOTTO 32
GIULIO DA VICCHIO (1925 – 1997)                                                STIMA 200,00 / 600,00
STIMA 200,00 / 400,00                                                                       TAPPETO BUKARA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   MIS. 340 X 140
RAFF. DALIE                                                                                       PERSIA FINE XIX° SEC.
MIS. 60 X 40   FIRMATO A RETRO
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LOTTO 33                                                                                  LOTTO 34
STIMA 200,00 / 500,00                                                              STIMA 5.000,00
TAPPETO A FONDO BLU                                                         IMPORTANTE PARURE COMPOSTA DA COLLANA, SPILLA
MIS. 210 X 126                                                                           E COPPIA DI ORECCHINI IN ORO BIANCO 750
PERSIA FINE XIX° SEC.                                                           E DIAMANTI TAGLIO BRILLANTE    
                                                                                                     ANNI 80 CA.

LOTTO 35                                                                                          LOTTO 36
STIMA 2.500,00                                                                                 STIMA 2.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 01 COLLANA                                          COLLANA IN ORO GIALLO 750
E 01 BRACCIALE IN ORO GIALLO 750                                         E PERLE ORIENTALI
E GIADA VERDE IMPERIALE                                                         ANNI 80 CA.
ANNI 70 CA.
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LOTTO 37                                                                                                  LOTTO 38
STIMA 250,00                                                                                            OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1985)
SPILLA IN ORO GIALLO 750                                                                  STIMA 400,00 / 700,00
RAFF. ELEFANTI                                                                                       DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA
LUNGHEZZA  5                                                                                         RAFF. SCORCIO DI PERINO  
                                                                                                                     MIS. 25 X 21 
                                                                                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 39                                                                                           LOTTO 40
FERRUCCIO SCATTOLA (1873 – 1950)                                          TITO PELLICCIOTTI (1872 - 1950)
STIMA 1.200,00 / 2.500,00                                                                 STIMA 1.800,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO CON FIGURE                              INTITOLATO “CAROVANA”
MIS. 35 X 42                                                                                        MIS. 27 X 37
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 41                                                                                               LOTTO 42
G. MERON (XIX° SEC.)                                                                         EDOARDO GORDIGIANI (1866 - 1961)
STIMA 3.500,00 / 6.000,00                                                                     STIMA 1.500,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO LUXOR                                                                  RAFF. CASCINA
MIS. 50 X 80                                                                                             MIS. 30 X 45
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 43                                                                                     LOTTO 44
MARIO GIUSEPPE BETTINELLI (1880 – 1953)                     MARIO SIGNORI (1929)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                 STIMA 1.000,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO                                                 INTITOLATO “BURANO”
MIS. 30 X 20                                                                                  MIS. 29 X 44,5
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                ANNO 1980
                                                                                                        A RETRO ETICHETTA “COLLEONI PROPOSTE D'ARTE”
                                                                                                        BERGAMO
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LOTTO 45                                                                                            LOTTO 46
ALDO SALVADORI (1905 – 2002)                                                     PIO SEMEGHINI (1878 - 1964)
STIMA 1.200,00 / 2.000,00                                                                  STIMA 2.000,00 / 4.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA CON CHITARRA                                       RAFF. NATURA  MORTA  DI FRUTTA
MIS. 36,5 X 42  ANNI 50                                                                      MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
PUBBLICATO A PAG. 26 DEL LIBRO “OMAGGIO                         A RETRO AUTENTICA DELLA MOGLIE
AD UN AMICO” DELL'ASSOCIAZIONE ARTISTICA                     GIANNA SEMEGHINI DATATA 1982
AMICI DI ALDO SALVADORI

LOTTO 47                                                                                                  LOTTO 48
EUGENIO SCORZELLI (1890 – 1960)                                                    GIGI BRONDI (1894 - 1938)
STIMA 1.800,00 / 3.500,00                                                                        STIMA 900,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON TRENO                                                            RAFF. PAESAGGIO INNEVATO
MIS. 30 X 40                                                                                                MIS. 60 X 45
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                           FIRMATO E DATATO 1926 IN ALTO A DESTRA
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LOTTO 49                                                                                          LOTTO 50
CAMILLA GOBL – WAHL (1871 – 1965)                                         RAFFAELLO LOCATELLI (1915 - 1984)
STIMA 3.500,00 * / 5.000,00                                                             STIMA 1.200,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                         DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. VASI DI FIORI                                                                        RAFF. PARIGI LA SENNA
MIS. 72 X 93                                                                                       MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                  FIRMATO E DATATO 1953 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 51                                                                                  LOTTO 52
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                        STIMA 300,00 / 600,00
OROLOGIO A PENDOLA MORBIER                                      VETRINETTA IN LEGNO DI NOCE
IN LEGNO LACCATO E DIPINTO                                           INTARSIATA SUL COPERCHIO
CON MOVIMENTO                                                                    MIS. 58 X 38 X 99,5
FIRMATO THOMAS A CHANTEIX                                          FRANCIA FINE XIX° SEC.
H. 225
FRANCIA META' DEL XIX° SEC.

13



LOTTO 53                                                                                                 LOTTO 54
STIMA 200,00 / 400,00                                                                              LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
CANDELABRO MENORAH                                                                    STIMA 450,00 / 1.500,00
IN FERRO BATTUTO                                                                                SCULTURA IN BRONZO
FINE XIX° SEC.                                                                                         RAFF. TESTA DI UOMO 
H. 80                                                                                                            H. 28   FIRMATA  A LATO

LOTTO 55                                                                                              LOTTO 56
BRUNO GRASSI (1944)                                                                        STIMA 800,00 / 1.500,00
STIMA 650,00 / 1.500,00                                                                        LOTTO COMPOSTO DA 02 COPPETTE DA LIBAGIONE
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 IN PORCELLANA CON MOTIVI FLOREALI
INTITOLATO “QUESTO SEI TU”                                                         FAMIGLIA ROSA
MIS. 80 X 100                                                                                          H. 5
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          CINA REPUBBLICA META' XX° SEC.
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LOTTO 57                                                                                                    LOTTO 58
STIMA 120,00 / 300,00                                                                                STIMA 300,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI                                                              LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI A CALICE
IN CERAMICA DIPINTA                                                                            IN CERAMICA DIPINTA  A MOTIVI ORIENTALI
RAFF. PERSONAGGI ORIENTALI                                                            H. 17,5 
H. 21   CINA REPUBBLICA INIZI XX° SEC.                                            CINA REPUBBLICA FINE XX° SEC.

LOTTO 59                                                                                     LOTTO 60
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                              STIMA 350,00 / 800,00
SCULTURA IN LEGNO DI BAMBU'                                          COPPA IN PORCELLANA A MOTIVI FLOREALI
RAFF. SANTONE                                                                          FAMIGLIA ROSA
H. 28                                                                                                H. 13
CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.                                 CINA REPUBBLICA FINE XX° SEC.
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LOTTO 61                                                                                                        LOTTO 62
STIMA 380,00 / 800,00                                                                                    STIMA 130,00 / 500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 ANFORE IN CERAMICA                                VASETTO IN CERAMICA DIPINTA
DIPINTA  A MOTIVI ORIENTALI                                                                  RAFF. CANI DI PHO
H. 18                                                                                                                  H. 23
CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.                                                   CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.

LOTTO 63                                                                                        LOTTO 64
STIMA 60,00 / 200,00                                                                      STIMA 80,00 / 150,00
TEIERA IN PORCELLANA DIPINTA                                            COPPETTA IN CERAMICA DORATA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                   DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI
FAMIGLIA ROSA                                                                             H. 7,5
H. 10                                                                                                  CINA REPUBBLICA META' XX° SEC.
CINA REPUBBLICA META' XX° SEC.
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LOTTO  65                                                                                    LOTTO 66
STIMA 120,00 / 400,00                                                                 STIMA 120,00 / 300,00
ZITAN IN LEGNO SCOLPITO                                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 SIGILLI 
RAFF. MOTIVI ORIENTALI                                                        IN PIETRA SAPONARIA
H. 15,5                                                                                             RAFF. SCENE ORIENTALI
CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.                                 CINA REPUBBLICA META' XX° SEC.

LOTTO 67                                                                                                             LOTTO 68
VITTORIO POLLASTRI (1941)                                                                          FRANCESCO PAOLO MICHETTI (1851 - 1929)
STIMA 200,00 / 600,00                                                                                         STIMA 1.600,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                     DISEGNO CARBONCINO SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO CON ALBERO                                                                    RAFF. RITRATTO DI CONTADINA  ABRUZZESE
MIS. 70 X 100                                                                                                         MIS. 48 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                        FIRMATO E DATATO 1886 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 69                                                                                   LOTTO 70
LUIGI SCROSATI (1814 – 1869)                                               FIRMA ILLEGGIBILE (XIX° SEC.)
STIMA 800,00 / 2.400,00                                                            STIMA 800,00 / 1.500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURE MORTE CON CACCIAGIONE                      RAFF. VELIERI IN MARE 
MIS. 80 X 37                                                                                MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 71                                                                                             LOTTO 72
ERNESTO GIULIO ARMANI (1898 – 1986)                                      ERNESTO GIULIO ARMANI (1898 – 1986)
STIMA 250,00 / 800,00                                                                         STIMA 250,00 / 800,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                           DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE
RAFF. PIAZZA INNEVATA                                                                   RAFF. PIAZZA INNEVATA CON CAVALLI
MIS. 40 X 50                                                                                           MIS. 40 X 50
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA VITTORIA”                             A RETRO ETICHETTA “GALLERIA VITTORIA” 
BRESCIA                                                                                                BRESCIA
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LOTTO 73                                                                                           LOTTO 74
A FIRMA EROS (FINE XIX° SEC.)                                                  ANONIMO (FINE XIX° SEC.)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                       STIMA 300,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. SCENA ROMANTICA PIAZZA  DUCALE VENEZIA          RAFF. PAESAGGIO CON LAGO
MIS. 43 X 28                                                                                         MIS, 18,5 X 24,5
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 75                                                                                                   LOTTO 76
FIRMA ILLEGGIBILE (INIZI XX° SEC.)                                               A FIRMA GIULIANI (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                               STIMA 300,00 / 500,00
DISEGNO SANGUIGNA SU CARTA                                                        DIPINTO OLIO SU CARTA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                                           RAFF. ASTRATTO    ANNO 1997
MIS. 30 X 25  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                      MIS. 15 X 13,5  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 77                                                                                       LOTTO 78
A FIRMA RIVA (XX° SEC.)                                                            MARIO MORIGI (1904 - 1978)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                   STIMA 250,00 / 600,00
DISEGNO PENNARELLO SU CARTA                                          DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. ASTRATTO                                                                           RAFF. FIGURE
MIS. 31 X 29                                                                                     MIS. 27 X 34,5
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                FIRMATO E DATATO 1947 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 79                                                                              LOTTO 80
ANTONIO ZONA (1814 – 1892)                                           FIRMA ILLEGGIBILE (INIZI XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 600,00                                                          STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                             DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. BORGO CON PERSONAGGI                                   RAFF. PAESAGGIO CON PONTICELLO
MIS. 35 X 16                                                                           MIS. 18,5 X 26
FIRMATO E DATATO 1854 IN BASSO A DESTRA            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 81                                                                                                 LOTTO 82
GIULIO FALZONI (1900 – 1978)                                                            GIULIO FALZONI (1900 – 1978)
STIMA 700,00 / 1.200,00                                                                           STIMA 600,00 / 1.000,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                                DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE
RAFF. PARIGI                                                                                            INTITOLATO “SUL GRETO DELL'ARNO”
MIS. 50 X 70                                                                                               MIS. 40 X 50
FIRMATO E DATATO 1959 IN BASSO A DESTRA                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 83                                                                                                  LOTTO 84
A FIRMA T. BUZZI (XX° SEC.)                                                                CARMELO BAGGI (XX° SEC.)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                            STIMA 250,00 / 500,00
DISEGNO PASTELLO SU CARTA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURE                                                                                            RAFF. BASILICA DI SANTA MARIA DELLA SALUTE
MIS. 12 X 14                                                                                                VENEZIA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                              MIS. 50 X 40
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LOTTO 85                                                                                                            LOTTO 86
CARMELO BAGGI (XX° SEC.)                                                                          KLIMEK (XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                                        STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                    DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. PESCI                                                                                                         RAFF. FIGURE
MIS. 40 X 50                                                                                                          MIS. 26,5 X 20
A RETRO ETICHETTA “MOSTRA NAZIONALE DI PITTURA                      TIMBRO ATELIER KLIMEK 1998
PREMIO CITTA' DI MONZA”                                                                             IN BASSO A DESTRA

LOTTO 87                                                                                                      LOTTO 88
KLIMEK (XX° SEC.)                                                                                      A FIRMA MASTROIANNI (XX° SEC.)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                               STIMA 450,00 / 800,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                                          DISEGNO PENNARELLO SU CARTA
RAFF. CASA                                                                                                   RAFF. INFORMALE
MIS. 30 X 41                                                                                                    MIS. 32 X 24
TIMBRO ATELIER KLIMEK 1998 IN BASSO A DESTRA                         FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 89                                                                                                  LOTTO 90
FIRMA ILLEGGIBILE (INIZI XX° SEC.)                                              FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 800,00                                                                              STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                 DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. NUDO DI DONNA ALLO SPECCHIO                                          RAFF. FIGURA 
MIS. 42 X 33                                                                                                MIS. 23 X 17
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                           FIRMATO E DATATO 1984 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 91                                                                                               LOTTO 92
STIMA 180,00 / 500,00                                                                           STIMA 150,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                       SCULTURA IN CERAMICA
RAFF. MADONNA CON BAMBINO                                                     RAFF. BUDDHA
MIS. 54 X 44,5                                                                                          H. 20
RUSSIA META' XIX° SEC.                                                                     CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.
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LOTTO 93                                                                                           LOTTO 94
CESCO DESSANTI (1926)                                                                 CESCO DESSANTI (1926)      
STIMA 150,00 / 400,00                                                                       STIMA 150,00 / 400,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                             DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. FIGURA ASTRATTA                                                               RAFF. INFORMALE
MIS. 13 X 17                                                                                        MIS. 12,5 X 16,5
FIRMATO E DATATO 1974 IN ALTO A DESTRA                            FIRMATO E DATATO 1974 IN MEZZO A DESTRA

LOTTO 95                                                                                                  LOTTO 96
CESCO DESSANTI (1926)                                                                        CESCO DESSANTI (1926) 
STIMA 150,00 / 400,00                                                                              STIMA 150,00 / 400,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                                     DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. FIGURA ASTRATTA                                                                       RAFF. FIGURA FEMMINILE
MIS. 16,5 X 12,5                                                                                          MIS. 17 X 12,5
FIRMATO E DATATO 1974 IN MEZZO A DESTRA                                FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 97                                                                                              LOTTO 98
CESCO DESSANTI (1926)                                                                    FONTANA (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                          STIMA 300,00 / 500,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                                 DIPINTO OLIO SU PLASTICA
RAFF. FIGURE ASTRATTE                                                                   RAFF. VOLTO DI RAGAZZA
MIS. 17 X 12,5                                                                                         MIS. 30 X 26
FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO A DESTRA                             FIRMATO E DATATO 1999 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 99                                                                                  LOTTO 100
CESCO DESSANTI (1926)                                                        FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
STIMA 500,00 / 1.200,00                                                           STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “LA PANNOCCHIA BIANCA”                          RAFF. MERCATINO DEI LIBRI
MIS. 100 X 70                                                                              MIS. 60 X 80
FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A DESTRA                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 101                                                               LOTTO 102
COPPARO (XX° SEC.)                                              FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 700,00                                              STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                    DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
RAFF. FIGURA ASTRATTA                                      RAFF. FIGURE INFORMALI
MIS. 60 X 20                                                               MIS. 43 X 67
FIRMATO E DATATO 1962 A RETRO                     FIRMATO E DATATO 1986 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 103                                                                                            LOTTO 104
LEONID SOKOV (1941)                                                                        FRANCO BATACCHI (1944)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                          STIMA 250,00 / 600,00
SCULTURA MULTIPLA IN LEGNO DORATO                                   SCULTURA IN VETRO
RAFF. FALCE E MARTELLO                                                                RAFF. CUORE
H. 18                                                                                                         H. 13
SIGLATA 7 / 10
FIRMATA E DATATA 1990 SUL FONDO
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LOTTO 105                                                                                      LOTTO 106
ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)                                     STIMA 300,00 / 1.000,00
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                 TAVOLO OTTAGONALE LASTRONATO E INTARSIATO
SCULTURA IN BRONZO                                                                IN VARIE ESSENZE LIGNEE
RAFF. FAMIGLIA DI PASTORI                                                      MIS. 100 X 100 X 76
H.40   FIRMATA SULLA BASE                                                      ITALIA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 107                                                                              LOTTO 108
SERGE BELLONI (1925 – 2005)                                            STIMA 250,00 / 1.000,00
STIMA 450,00 / 1.200,00                                                         SALOTTO IN LEGNO IMBOTTITO COMPOSTO DA 
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                               01 DIVANO, 02 POLTRONE, 02 SEDIE E 01 TAVOLO
RAFF. LA SENNA A PARIGI                                                   ITALIA INIZI XX° SEC.
MIS. 27 X 22   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 109                                                                                LOTTO 110
STIMA 40,00 / 150,00                                                                CARLO SCROCCHI (1938) ATTRIBUITO
SPECCHIERINA DA TAVOLO CON CASSETTO                  STIMA 100,00 / 500,00
IN LEGNO DI NOCE                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
H. 57                                                                                            RAFF. PAESAGGIO MONTANO
EMILIA META' XIX° SEC.                                                       MIS. 70 X 100

LOTTO 111                                                                                                         LOTTO 112
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                       STIMA 60,00 / 200,00
TAVOLINO CON SCACCHIERA INTARSIATA                                               COLONNA IN LEGNO DI NOCE
IN LEGNO DI MOGANO                                                                                   SCOLPITO E INTAGLIATO
MIS. 75 X 51 X 75                                                                                               H. 106
FRANCIA META' XIX° SEC.                                                                             ITALIA PERIODO LIBERTY INIZI XX° SEC.
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LOTTO 113                                                                                                    LOTTO 114
STIMA 50,00 / 200,00                                                                                    STIMA 50,00 / 150,00
TAVOLINO TRIANGOLARE                                                                        SPECCHIERA IN PELTRO
IN RADICA DI NOCE                                                                                    MIS. 45 X 77
MIS. 50 X 45 X 49                                                                                           ITALIA FINE XIX° SEC.
VENETO INIZI XX° SEC.

LOTTO 115                                                                                         LOTTO 116
FRANCIA MAESTRO (META' XVIII° SEC.)                                  MAESTRO FIAMMINGO (INIZIO XVIII° SEC.)
STIMA 1.500,00 / 3.000,00                                                                 STIMA 1.000,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON RUSCELLO E VIANDANTI                  RAFF. VALLATA
MIS. 58 X 73                                                                                        MIS. 62 X 75
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LOTTO 117                                                                                     LOTTO 118
WILLIAM HENRY CROME (1806 – 1873)                                  GIUSEPPE DE RUBELLI (1844 - 1916)
STIMA 900,00 / 1.800,00                                                                STIMA 500,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TELA 
RAFF. VILLAGGIO                                                                         RAFF. VELIERO IN NAUFRAGIO
MIS. 69 X 58                                                                                     MIS. 61 X 75
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   FIRMATO E DATATO 1883 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 119                                                                                           LOTTO 120
ITALIA MAESTRO (META' XIX° SEC.)                                            DUPRE (INIZI XIX° SEC.)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                      STIMA 650,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA AL TRAMONTO                                                       RAFF. ALLEGORIA
MIS. 55 X 65                                                                                          MIS. 49 X 65
                                                                                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 121                                                                                            LOTTO 122
ANDRE' FONECHE (XIX° - XX° SEC.)                                             GASTON ANGLADE (1854 - 1919)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                       STIMA 900,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA CON PESCATORI                                                      RAFF. FATTORIA
MIS. 49 X 65                                                                                            MIS. 44 X 62
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                       FIRMATO E DATATO 1885 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 123                                                                                             LOTTO 124
VERELST (FINE XVII° SEC.)                                                               VINCENZO IROLLI (1860 - 1949)
STIMA 500,00 / 1.500,00                                                                         STIMA 3.500,00 * / 20.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SAN GIOVANNINO                                                                     RAFF. RITRATTO DI TITINA DE FILIPPO
MIS. 32 X 22                                                                                             MIS. 46 X 35 
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          ANNO 1945 CA.
                                                                                                                   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                                   CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.
                                                                                                                   VLADIMIR CICOGNANI
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ASTA N° 26 DEL 08/11/2014
                     SECONDA TORNATA ORE 15.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 125                                                                                LOTTO 126
WILLIAM XERRA (1937)                                                          ANDREA ZANCHI (1961)
STIMA 250,00 / 600,00                                                              STIMA 3.000,00* / 5.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                  DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
RAFF. INFORMALE                                                                  INTITOLATO “LE STELLE DEL SOLE”
MIS. 31 X 21                                                                               MIS. 70 X 90
FIRMATO E DATATO 1989 IN BASSO A DESTRA                A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 127                                                                                            LOTTO 128
 ANDREA ZANCHI (1961)                                                                    VACHERON CONSTANTIN
STIMA 3.000,00* / 5.000,00                                                                  STIMA 1.500,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA                                                 OROLOGIO IN ORO GIALLO
INTITOLATO “LE STELLE DEL SOLE II”                                         CON CINTURINO IN PELLE
MIS. 65 X 90  FIRMATO E DATATO 2014  A RETRO                        CORREDATO DA CERTIFICATO DI GARANZIA
E AUTENTICA DELL'ARTISTA                                                           SVIZZERA XXI° SEC.
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LOTTO 129                                                                                                       LOTTO 130
VACHERON CONSTANTIN                                                                            LUIGI COMOLLI (1893 - 1976)
STIMA 1.500,00                                                                                                STIMA 1.000,00 / 2.000,00
OROLOGIO IN ORO GIALLO                                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
CON CINTURINO IN PELLE                                                                           RAFF. BOSCO 
SVIZZERA XXI° SEC.                                                                                      MIS. 55 X 45

LOTTO 131                                                                                                   LOTTO 132
FRANZ VON STUCK (1863 – 1928)                                                            PIERO GIUNNI (1912 - 2000)
STIMA 2.500,00 / 4.000,00                                                                           STIMA 600,00 / 1.000,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                             DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
RAFF. CENTAURO                                                                                       INTITOLATO “FACCIATA  RUSTICA”
H. 40                                                                                                               MIS. 80 X 60
FIRMATA SULLA BASE                                                                              FIRMATO E DATATO 1957 IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                        A RETRO ETICHETTA VI° PREMIO NAZIONALE
                                                                                                                        DI PITTURA CITTA DI GALLARATE 
                                                                                                                        BIENNALE 1957

33



LOTTO 133                                                                                                                  LOTTO 134
REMO BIANCO (1922 – 1988)                                                                                    GIANGIACOMO SPADARI (1938 - 1997)
STIMA 400,00 / 700,00                                                                                                 STIMA 150,00 / 250,00
LOTTO COMPOSTO DA 01 SERIGRAFIA                                                                SERIGRAFIA 
E DA 01 DISEGNO PENNARELLO SU CARTA                                                        RAFF. MAO
RAFF. BAMBOLA                                                                                                        MIS. 69 X 49   SIGLATA 36 / 250
FIRMATI IN BASSO A DESTRA                                                                                 FIRMATA E DATATA 1956 IN BASSO
                                                                                                                                        A DESTRA

LOTTO 135                                                                                                               LOTTO 136
GIUSEPPE MOTTI (1908 – 1988)                                                                           BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
STIMA 400,00 / 700,00                                                                                             STIMA 2.000,00 / 4.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 01 DIPINTO                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
TECNICA MISTA SU CARTA                                                                                  RAFF. FIORI
E 01 SERIGRAFIA                                                                                                    MIS. 40 X 30
RAFF. MAO                                                                                                               FIRMATO E DATATO 1939 
                                                                                                                                    IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                                    A RETRO ETICHETTA 
                                                                                                                                   “MOSTRA  ANTOLOGICA CASSINARI 
                                                                                                                                    COMUNE DI VERONA”
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LOTTO 137                                                                                        LOTTO 138
TISSOT                                                                                               VACHERON CONSTANTIN
STIMA 1.600,00                                                                                 STIMA 2.900,00
OROLOGIO DA DONNA IN ORO GIALLO                                    OROLOGIO DA UOMO IN ORO GIALLO
SVIZZERA FINE XX° SEC.                                                               CON CINTURINO IN PELLE 
                                                                                                              SVIZZERA XXI° SEC.

LOTTO 139                                                                                                          LOTTO 140
EGIDIO MARULLI (1915 – 1976)                                                                      ANTONIO NACCI (XX° SEC.)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                                        STIMA 3.000,00* / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “BOSCHINE IN GRIGIO”                                                           INTITOLATO “REMINISCENZE”
MIS. 50 X 60                                                                                                         CICLO DELLA METAMORFOSI IBRIDA
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                                    MIS. 70 X 50
                                                                                                                               ANNO 2014
                                                                                                                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 141                                                                                     LOTTO 142
TANO FESTA (1938 – 1988)                                                           REMO SQUILLANTINI (1920 - 1996)
STIMA 1.600,00 / 3.000,00                                                             STIMA 1.500,00 / 3.000,00
DIPINTO ACRILICO SU TELA                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MULINO                                                                               INTITOLATO “AMBIGUITA'”
MIS. 75 X 45   ANNI 80                                                                   MIS. 30 X 30   ANNO 1987
CORREDATO DA  AUTENTICA N. 80704                                    FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
DELL'ARCHIVIO TANO FESTA                                                    CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARCHIVIO             
                                                                                                           GENERALE DELLE OPERE DI REMO SQUILLANTINI
                                                                                                           A RETRO ETICHETTA “GALLERIA NUOVO SAGITTARIO”

LOTTO 143                                                                                              LOTTO 144
REMO SQUILLANTINI (1920 – 1996)                                                  GIUSEPPE MIGNECO (1908 - 1997)
STIMA 1.500,00 / 3.000,00                                                                      STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
INTITOLATO “PETTEGOLEZZI”                                                           RAFF. FIGURA FEMMINILE
MIS. 50 X 40                                                                                              MIS. 30 X 20
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                                              FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA                                                             CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA
DELL'ARCHIVIO GENERALE DELLE OPERE 
DI REMO SQUILLANTINI
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LOTTO 145                                                                                     LOTTO 146
FRANZ BORGHESE (1941 – 2005)                                               FRANZ BORGHESE (1941 – 2005) 
STIMA 1.200,00 / 2.500,00                                                             STIMA 600,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. FIGURA MASCHILE                                                           RAFF. FIGURE MASCHILI
MIS. 30 X 24                                                                                     MIS. 21,5 X 31
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA                        CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA 

LOTTO 147                                                                               LOTTO 148
TANO FESTA (1938 – 1988)                                                     STIMA 300,00 / 600,00
STIMA 1.600,00 / 3.000,00                                                        LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN CERAMICA DIPINTA
DIPINTO ACRILICO SU TELA                                                A MOTIVI FLOREALI FAMIGLIA ROSA
INTITOLATO “OMAGGIO A MICHELANGELO”                 H. 30
MIS. 60 X 40  ANNO 1978                                                        CINA REPUBBLICA META' XX° SEC.
CORREDATO DA AUTENTICA N. 80304 
DELL'ARCHIVIO TANO FESTA
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LOTTO 149                                                                                           LOTTO 150
STIMA 300,00 / 600,00                                                                         GIANFRANCO ASVERI (1948)
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN CERAMICA                            STIMA 200,00 / 800,00
DIPINTA A MOTIVI FLOREALI                                                          DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONCINO
H. 30                                                                                                        INTITOLATO “CIRCO ALL'APERTO”
CINA PERIODO DINASTIA QING META' XIX° SEC.                       MIS. 17,5 X 23    ANNO 2001
                                                                                                                 FIRMATO A RETRO
                                                                                                                 CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 151                                                                                             LOTTO 152
FRANCO COSTALONGA (1933)                                                           FRANCO COSTALONGA (1933)
STIMA 350,00 / 1.500,00                                                                        STIMA 350,00 / 1.500,00
DIPINTO ACRILICO SU TELA                                                              DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
INTITOLATO “DESTRUTTURAZIONE”                                              RAFF. INFORMALE
MIS. 70 X 50    ANNO 1999                                                                     MIS. 35 X 25
FIRMATO A RETRO                                                                                FIRMATO E DATATO 1996 IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARCHIVIO                            CORREDATO DA  AUTENTICA
GENERALE DELLE OPERE DI FRANCO                                            “ARTEMIX” ROVIGO
COSTALONGA
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LOTTO 153                                                                                       LOTTO 154
BRUNO CECCOBELLI (1952)                                                        REMO BRINDISI (1918 - 1996)
STIMA 500,00 / 1.500,00                                                                  STIMA 800,00 / 2.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
E COLLAGES SU CARTA INTELATA                                            RAFF. PALAZZO DUCALE A VENEZIA
INTITOLATO “INTER – VENTO”                                                   MIS. 30 X 40
MIS. 50 X 35,5                                                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA                                                     A RETRO AUTENTICA DEL'ARTISTA
N. BC84AA DELL'ARTISTA                                                            E TIMBRO “REMO BRINDISI CATALOGO GENERALE”

LOTTO 155                                                                                                        LOTTO 156
REMO BRINDISI (1918 – 1996)                                                                       ERNESTO TRECCANI (1920 - 2009)
STIMA 500,00 / 1.800,00                                                                                   STIMA 1.500,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BACINO SAN MARCO A VENEZIA                                                    RAFF. CROCIFISSIONE
MIS. 40 X 50   ANNO 1995 FIRMATO IN BASSO A DESTRA                       MIS. 150 X 50
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA                                                         CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
ED ETICHETTA “REMO BRINDISI CATALOGO GENERALE”                   E DELLA GALLERIA “MICHELANGELO”
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LOTTO 157                                                                                           LOTTO 158
UMBERTO MARIANI (1936)                                                              ORFEO TAMBURI (1910 - 1994)
STIMA 400,00 / 1.500,00                                                                      STIMA 1.000,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU PIOMBO                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. INFORMALE                                                                             RAFF. CASEGGIATI
MIS. 22 X 28                                                                                          MIS. 20 X 30
FIRMATO E DATATO 2008 A RETRO                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA                                                         CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA
DELLA GALLERIA D'ARTE “ORLER”

LOTTO 159                                                                                                LOTTO 160
ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)                                                      ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)  
STIMA 250,00 / 1.000,00                                                                           STIMA 250,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VOLTI FEMMINILI                                                                        RAFF. FIGURA  ASTRATTA
MIS. 24 X 18                                                                                               MIS. 60 X 20
CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA                                  FIRMATO A RETRO 
                                                                                                                     CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA
                                                                                                                     E GALLERIA D'ARTE “MASSANTE”
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LOTTO 161                                                                                      LOTTO 162
PAUL KOSTABI (1962)                                                                    PAUL KOSTABI (1962) 
STIMA 600,00 / 1.500,00                                                                 STIMA 600,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURA MASCHILE                                                            RAFF. FIGURA FEMMINILE
MIS. 60 X 45,5                                                                                   MIS. 61 X 61
FIRMATO E DATATO 2003 AL CENTRO                                       FIRMATO E DATATO 2003 IN BASSO AL CENTRO
CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA                          CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
E DELLE GALLERIE “FOLLIN” E “GIOARTE”                           E DELLE GALLERIE “FOLLIN” E “GIOARTE”

LOTTO 163                                                                                                       LOTTO 164
MARK KOSTABI (1960)                                                                                   MARK KOSTABI (1960)  
STIMA 800,00 / 1.800,00                                                                                  STIMA 800,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “JUST PASSING THROUGH”                                                  INTITOLATO “ELIXIR OF LOVE”
MIS. 32 X 40    ANNO 2001                                                                               MIS. 41 X 22
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA                                          CORREDATO DA  AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 165                                                                                        LOTTO 166
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                   STIMA 200,00 / 400,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI A BROCCA                                LOTTO COMPOSTO DA 03 VASETTI
IN CERAMICA ORIENTALE                                                            IN CERAMICA ORIENTALE
H.17  CINA DINASTIA QING INIZI XIX° SEC.                              VARIE MISURE  CINA DINASTIA QING INIZI XIX° SEC.

LOTTO 167                                                                                          LOTTO 168
STIMA 300,00 / 500,00                                                                        MIRKO BASALDELLA (1910 - 1969)
LOTTO COMPOSTO DA 01 VASETTO E 01 ALZATINA                STIMA 12.000,00* / 16.000,00
IN CERAMICA ORIENTALE                                                              SCULTURA IN CERAMICA
CINA DINASTIA QING INIZI XIX° SEC.                                         INTITOLATA “STELE II” 
                                                                                                               H. 198,5
                                                                                                               ANNO 1955
                                                                                                               PUBBLICATA  A PAG. 79 DEL LIBRO
                                                                                                               “RETROSPETTIVA MIRKO BASALDELLA”
                                                                                                               CORREDATA DA AUTENTICA  
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LOTTO 169                                                                                     LOTTO 170
MIRKO BASALDELLA (1910 – 1969)                                          MIRKO BASALDELLA (1910 - 1969)
STIMA 7.500,00* / 10.500,00                                                        STIMA 4.000,00* / 8.000,00
SCULTURA IN BRONZO A PATINA VERDE                              SCULTURA IN BRONZO 
“SENZA TITOLO”                                                                          INTITOLATA “DANZATORE”
MIS. 95 X 52 X 50    ESEMPLARE 1 / 3                                        H. 58  ESEMPLARE 4 / 6
CORREDATA DA  AUTENTICA  DEL PROF.                              CORREDATA DA AUTENTICA DEL PROF.
MARIO GRAZIANI DATATA ROMA 06/05/2013                         MARIO GRAZIANI DATATA ROMA 06/05/2013
PUBBLICATA A PAG. 81 DEL LIBRO                                          PUBBLICATA A PAG. 87 DEL LIBRO 
“RETROSPETTIVA MIRKO BASALDELLA”                              “RETROSPETTIVA MIRKO BSALDELLA”

LOTTO 171                                                                                        LOTTO 172
MIRKO BASALDELLA (1910 – 1969)                                              MIRKO BASALDELLA (1910 - 1969)
STIMA 4.000,00* / 7.000,00                                                               STIMA 3.600,00* / 6.000,00
SCULTURA IN CERAMICA                                                              DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA INTELATA
INTITOLATA “MOTIVO ALATO”                                                     INTITOLATO “FIGURA CON CALICE”
MIS. 53 X 30,5 X 24   ESEMPLARE 2 / 5                                          MIS. 100 X 77   ANNO 1963
CORREDATA DA AUTENTICA DEL PROF.                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
MARIO GRAZIANI DATATA ROMA 20/7/1994                               CORREDATO DA  AUTENTICA DEL PROF.
PUBBLICATA A PAG. 76 DEL LIBRO                                              MARIO GRAZIANI DATATA ROMA 06/05/2013
“RETROSPETTIVA MIRKO BASALDELLA”                                  PUBBLICATO A PAG. 49 DEL LIBRO
                                                                                                             “RETROSPETTIVA MIRKO BASALDELLA”
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LOTTO 173                                                                                          LOTTO 174
MIRKO BASALDELLA (1910 – 1969)                                               MIRKO BASALDELLA (1910 - 1969)
STIMA 3.600,00* / 6.000,00                                                                STIMA 3.600,00* / 6.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA INTELATA                         DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA INTELATA
INTITOLATO “TORRE DI BABELE”                                                 INTITOLATO “GALLO E CALICE”
MIS. 75 X 108   ANNO 1953                                                                 MIS. 75 X 101   ANNO 1960
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.                                      CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.
MARIO GRAZIANI DATATA ROMA 06/05/2013                               MARIO GRAZIANI DATATA ROMA 06/05/2013
E PUBBLICATO A PAG. 47 DEL LIBRO                                            E PUBBLICATO A PAG. 29 DEL LIBRO
“RETROSPETTIVA MIRKO BASALDELLA”                                   “RETROSPETTIVA MIRKO BASALDELLA”

LOTTO 175                                                                                                        LOTTO 176
MIRKO BASALDELLA (1910 – 1969)                                                              MIRKO BASALDELLA (1910 - 1969)
STIMA 3.600,00* / 6.000,00                                                                              STIMA 7.600,00* / 12.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA INTELATA                                       DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “DONI PROPIZIATORI”                                                            INTITOLATO “VALLE DEI RE”
MIS. 75 X 100   ANNI 50                                                                                    MIS. 222 X 140    ANNO 1953
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.                                                   CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.
MARIO GRAZIANI DATATA ROMA 06/05/2013                                             MARIO GRAZIANI DATATA ROMA 06/05/2013
E PUBBLICATO A PAG. 21 DEL LIBRO                                                          E PUBBLICATO A PAG. 17 DEL LIBRO 
“RETROSPETTIVA MIRKO BASALDELLA”                                                “RETROSPETTIVA MIRKO BASALDELLA”
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LOTTO 177                                                                                                  LOTTO 178
RENATO NATALI (1883 – 1979)                                                                RENATO NATALI (1883 – 1979)  
STIMA 1.200,00 / 2.000,00                                                                          STIMA 1.000,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. STRADA DI LIVORNO                                                                    RAFF. CARABINIERI AL PARCO
MIS. 85 X 70                                                                                                  MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.                                             CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.
LELIO TOMEI DATATA LIVORNO 12/01/1980                                         LELIO TOMEI DATATA LIVORNO 12/01/1980

LOTTO 179                                                                                                 LOTTO 180
SCUOLA JEAN BAPTISTE GREUZE (1725 – 1805)                              SCUOLA SEBASTIANO RICCI (1659 - 1734)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                            STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. GIOVINE CON CORONA D'ALLORO                                          RAFF. PUTTO CON FIORI
MIS. 30 X 28                                                                                                MIS. 40 X 30
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.                                            CORREDATO DA AUTENTICA 
DIDIER BODART DATATA 19/03/1991                                                     DEL PROF. UGO RUGGERI
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LOTTO 181                                                                                                 LOTTO 182
LOUIS DORIGNY (1654 – 1742)                                                               GIOVANNI BATTISTA TIEPOLO (1696 - 1770)
STIMA 500,00 / 1.200,00                                                                            STIMA 1.500,00 / 3.000,00
DISEGNO SANGUIGNA SU CARTA                                                        DISEGNO SANGUIGNA E TEMPERA SU CARTA
RAFF. FIGURA MASCHILE                                                                      RAFF. STUDIO PER TESTA DI VECCHIO ORIENTALE
MIS. 31 X 21                                                                                                MIS. 27,5 X 21,5
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.                                            CORREDATO DA AUTENTICA 
DIDIER BODART DATATA 09/02/1998                                                     DEL PROF. EGIDIO MARTINI

LOTTO 183                                                                                    LOTTO 184
GIOVANNI BATTISTA PIAZZETTA (1682 – 1754)                    ANTONIO BACCARIN (1954)
STIMA 1.500,00 / 3.000,00                                                            STIMA 200,00 / 600,00
DISEGNO CARBONCINO SU CARTA                                        DIPINTO ACRILICO SU TELA
RAFF. STUDIO DEL VOLTO DELL'ANGELO RAFFAELE       RAFF. INFORMALE
MIS. 30 X 21                                                                                   MIS. 70 X 50  FIRMATO E DATATO 1996 A RETRO
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.                               CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
EGIDIO MARTINI
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ASTA N° 26 DEL 08/11/2014
                     TERZA TORNATA ORE 16.30                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 185                                                                                    LOTTO 186
STIMA 150,00 / 2.000,00                                                               STIMA 150,00 / 1.200,00
VASETTO IN GIADA SPINACIO                                                 VASETTO IN GIADEITE BIANCA
SCOLPITA  A MOTIVI FLOREALI                                              SCOLPITA A MOTIVI FLOREALI
H. 19  CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                            H. 17  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.

LOTTO 187                                                                                         LOTTO 188
STIMA 160,00 / 1.200,00                                                                    STIMA 180,00 / 1.200,00
VASETTO IN AMETISTA                                                                   SCULTURA IN GIADA BIANCA E VERDE
SCOLPITA A MOTIVI FLOREALI                                                     RAFF. FIGURA DI GUAN YIN
H. 13  CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                                  H. 19  CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.     
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LOTTO 189                                                                                                 LOTTO 190
STIMA 200,00 / 1.200,00                                                                            STIMA 120,00 / 1.000,00
SCULTURA IN GIADA CELADON                                                           VASO IN GIADA CELADON 
RAFF. RANOCCHIO                                                                                   SCOLPITA RAFF. CANE DI PHO
H.11  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                        H. 16  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.

LOTTO 191                                                                                                 LOTTO 192
STIMA 100,00 / 800,00                                                                               STIMA 100,00 / 1.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE                                                  SCULTURA IN QUARZO ROSA
IN TURCHESE E CORNIOLA                                                                    RAFF. BUDDHA
RAFF. BUDDHA                                                                                          H. 11
H. 4 E 9                                                                                                          CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.

48



LOTTO 193                                                                                            LOTTO 194
STIMA 120,00 / 600,00                                                                          STIMA 350,00 / 1.800,00
SCULTURA LAMINATA IN ARGENTO                                              SCULTURA IN GIADEITE
RAFF. I QUATTRO VOLTI                                                                    RAFF. DRAGONE
H. 11,5                                                                                                      H. 30
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                             CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.

LOTTO 195                                                                                      LOTTO 196
STIMA 350,00 / 1.800,00                                                                 STIMA 200,00 / 1.500,00
SCULTURA IN GIADEITE                                                              LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE
RAFF. DRAGONE                                                                            IN GIADA BIANCA E VERDE
H. 40                                                                                                   RAFF. CANI DI PHO
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                       H. 22
                                                                                                            CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.
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LOTTO 197                                                                                           LOTTO 198
STIMA 300,00 / 1.500,00                                                                      STIMA 120,00 / 1.000,00
SCULTURA DECORATA POLICROMA                                              SCULTURA IN MALACHITE SCOLPITA
RAFF. BUDDHA                                                                                    RAFF. BUDDHA
H. 10,5                                                                                                     H. 9
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                            CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 199                                                                                                LOTTO 200
STIMA 80,00 / 1.200,00                                                                             STIMA 80,00 / 1.000,00
SCULTURA IN GIADA SPINACIO SCOLPITA                                       SCULTURA IN AGATA SCOLPITA
RAFF. BUDDHA                                                                                         RAFF. BUDDHA
H. 9                                                                                                               H. 7
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                 CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 201                                                                                  LOTTO 202
STIMA 250,00 / 1.500,00                                                             STIMA 120,00 / 1.200,00
SCULTURA IN GIADA CELADON SCOLPITA                        LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE
RAFF. CANE DI PHO                                                                  IN LAPISLAZZULO SCOLPITO
H. 26                                                                                              RAFF. CANI DI PHO
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                  H. 11  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 203                                                                                                 LOTTO 204
STIMA 150,00 / 1.200,00                                                                            STIMA 120,00 / 1.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE                                                  VASO IN GIADA CELADON SCOLPITA
RAFF. CANI DI PHO                                                                                   RAFF. CANE DI PHO
H. 10,5                                                                                                           H. 16
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 205                                                                                               LOTTO 206
STIMA 120,00 / 2.000,00                                                                          STIMA 80,00 / 600,00
RARA SCULTURA IN OPALE SCOLPITA                                              SCULTURA IN PIETRA ROSA SCOLPITA
RAFF. CANI DI PHO                                                                                 RAFF. BUDDHA
H. 7,5                                                                                                           H. 9,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 207                                                                                            LOTTO 208
STIMA 80,00 / 1.500,00                                                                         STIMA 100,00 / 1.000,00
SCULTURA IN AGATA VIOLA SCOLPITA                                         SCULTURA IN CRISTALLO DI ROCCA SCOLPITO
RAFF. BUDDHA                                                                                     RAFF. BUDDHA
H. 10,5                                                                                                      H. 9
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                             CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 209                                                                                            LOTTO 210
STIMA 80,00 / 1.000,00                                                                         STIMA 80,00 / 1.000,00
SCULTURA IN LAPISLAZZULO SCOLPITO                                     SCULTURA IN FLUORITE SCOLPITA
RAFF. BUDDHA                                                                                     RAFF. BUDDHA
H. 10                                                                                                         H. 9,5
CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                                                CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 211                                                                                                 LOTTO 212
STIMA 80,00 / 1.000,00                                                                              STIMA 80,00 / 1.000,00
SCULTURA IN PIETRA NERA SCOLPITA                                              SCULTURA IN LAPISLAZZULO SCOLPITO
RAFF. BUDDHA                                                                                          RAFF. BUDDHA
H. 10                                                                                                              H. 8,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                  CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.
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LOTTO 213                                                                                             LOTTO 214
STIMA 80,00 / 1.000,00                                                                          STIMA 80,00 / 1.000,00
SCULTURA RAFF. BUDDHA                                                                SCULTURA IN AGATA BIANCA SCOLPITA
H. 8,5                                                                                                        RAFF. BUDDHA
CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                                                H. 8
                                                                                                                  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.  

LOTTO 215                                                                                                    LOTTO 216
STIMA 100,00 / 800,00                                                                                  STIMA 100,00 / 1.000,00
SCULTURA IN GIADA CELADON SCOLPITA                                          SCULTURA IN CRISTALLO DI ROCCA SCOLPITO
RAFF. BUDDHA                                                                                             RAFF. BUDDHA
H. 5,5                                                                                                                H. 8,5
CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                                                        CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.  
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LOTTO 217                                                                                                  LOTTO 218
STIMA 80,00 / 1.000,00                                                                               STIMA 80,00 / 1.200,00
SCULTURA IN LAPISLAZZULO SCOLPITO                                           SCULTURA IN LAPISLAZZULO SCOLPITO
RAFF. BUDDHA                                                                                           RAFF. BUDDHA
H. 6                                                                                                                 H. 10
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.  

LOTTO 219                                                                                      LOTTO 220
STIMA 60,00 / 1.000,00                                                                   STIMA 120,00 / 800,00
SCULTURA IN AMETISTA SCOLPITA                                         SCULTURA IN PIETRA DEL SOLE SCOLPITA
RAFF. BUDDHA                                                                               RAFF. BUDDHA
H. 7,5                                                                                                  H. 13
CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                                          CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.
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LOTTO 221                                                                                                LOTTO 222
STIMA 140,00 / 1.200,00                                                                           STIMA 100,00 / 1.400,00
SCULTURA IN GIADA CELADON SCOLPITA                                      SCULTURA IN GIADA BIANCA E VERDE SCOLPITA
RAFF. BUDDHA                                                                                         RAFF. BUDDHA
H. 14                                                                                                             H. 14
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                 CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.

LOTTO 223                                                                                 LOTTO 224
STIMA 180,00 / 1.000,00                                                            STIMA 180,00 / 1.200,00
SCULTURA IN GIADEITE SCOLPITA                                     LOTTO COMPOSTO DA 01 INCENSIERE IN AGATA
RAFF. GUAN YIN                                                                       E DA 01 VASETTO IN AGATA
H. 16                                                                                             H. 7,5 E 10,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                 CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.  
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LOTTO 225                                                                                                LOTTO 226
STIMA 120,00 / 1.000,00                                                                           STIMA 140,00 / 1.000,00
VASETTO IN MALACHITE SCOLPITA                                                  SCULTURA IN CRISTALLO DI ROCCA SCOLPITO
A MOTIVI ORIENTALI                                                                             RAFF. GUAN YIN 
H. 12,5                                                                                                         H. 11
CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                                                   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 227                                                                                               LOTTO 228
STIMA 140,00 / 1.000,00                                                                          STIMA 160,00 / 1.000,00
SCULTURA IN CRISTALLO DI ROCCA SCOLPITO                            SCULTURA IN GIADEITE SCOLPITA
RAFF. GUAN YIN                                                                                     RAFF. GUAN YIN
H. 13                                                                                                           H. 16,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                               CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 229                                                                                           LOTTO 230
STIMA 130,00 / 1.100,00                                                                      STIMA 180,00 / 1.100,00
SCULTURA IN MALACHITE SCOLPITA                                          VASETTO IN LAPISLAZZULO SCOLPITO
RAFF. SANTONE                                                                                   RAFF. CANI DI PHO
H. 16,5                                                                                                     H. 12,5
CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                                               CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.

LOTTO 231                                                                                             LOTTO 232
STIMA 120,00 / 1.000,00                                                                        STIMA 160,00 / 1.500,00
SCULTURA IN QUARZO VIOLA SCOLPITO                                      INCENSIERE IN AGATA SCOLPITA
RAFF. GUAN YIN                                                                                   H. 14,5
H. 13                                                                                                         CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 233                                                                                           LOTTO 234
STIMA 140,00 / 800,00                                                                         STIMA 140,00 / 800,00
SCULTURA IN AGATA SCOLPITA                                                     SCULTURA IN AGATA SCOLPITA 
A MOTIVI FLOREALI                                                                          A MOTIVI FLOREALI
H. 10                                                                                                       H. 10,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                           CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 235                                                                                            LOTTO 236
STIMA 120,00 / 600,00                                                                          STIMA 140,00 / 1.000,00
SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO                                              VASETTO IN OPALE SCOLPITA
RAFF. GUAN YIN                                                                                  H. 12,5
H. 8,5                                                                                                       CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

59



LOTTO 237                                                                                         LOTTO 238
STIMA 300,00 / 1.300,00                                                                    STIMA 300,00 / 1.500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE                                          LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE
IN QUARZO ROSA SCOLPITO                                                         IN GIADA SPINACIO SCOLPITA
RAFF. CANI DI PHO                                                                           RAFF. CANI DI PHO
H. 14   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                              H. 17  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 239                                                                                               LOTTO 240
STIMA 120,00 / 600,00                                                                             STIMA 100,00 / 1.100,00
SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO                                                 SCULTURA IN AGATA SCOLPITA
RAFF. MUSICANTE                                                                                 RAFF. GUAN YIN
H. 6,5                                                                                                          H. 13
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                               CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 241                                                                                                  LOTTO 242
STIMA 150,00 / 1.100,00                                                                             STIMA 150,00 / 1.100,00
AMPOLLA IN LAPISLAZZULO SCOLPITO                                            SCULTURA IN CORALLO ROSA SCOLPITO
H. 14,5                                                                                                           RAFF. GUAN YIN 
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                  H. 11  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 243                                                                                            LOTTO 244
STIMA 150,00 / 1.000,00                                                                       STIMA 100,00 / 800,00
SCULTURA IN CRISTALLO DI ROCCA SCOLPITO                         VASETTO ESAGONALE IN PIETRA NERA
RAFF. GUAN YIN                                                                                   H. 8,5
H. 13   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                 CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.
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LOTTO 245                                                                                        LOTTO 246
STIMA 150,00 / 1.500,00                                                                   STIMA 150,00 / 1.000,00
SCULTURA IN MALACHITE SCOLPITA                                       SCULTURA IN GIADA CELADON SCOLPITA
RAFF. PESCATORE                                                                           RAFF. PAESAGGIO CON PERSONAGGI
H. 24                                                                                                    H. 9
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                        CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.

LOTTO 247                                                                                               LOTTO 248
STIMA 100,00 / 1.000,00                                                                          STIMA 100,00 / 1.800,00
SCULTURA IN OCCHIO DI TIGRE SCOLPITO                                    RARO VASETTO IN FLUORITE
RAFF. GUAN YIN                                                                                     H. 15
H. 10,5                                                                                                        CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 249                                                                                                  LOTTO 250
STIMA 150,00 / 1.300,00                                                                             STIMA 350,00 / 1.500,00
SCULTURA IN LAPISLAZZULO SCOLPITO                                           INCENSIERE IN GIADEITE SCOLPITA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                               H. 32
H. 20   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                      CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.

LOTTO 251                                                                                                LOTTO 252
STIMA 150,00 / 800,00                                                                              STIMA 180,00 / 1.000,00
SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO                                                  VASETTO IN QUARZO ROSA SCOLPITO
RAFF. GRUPPO DI GUAN YIN                                                                 A MOTIVI FLOREALI
H. 15  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                      H. 16  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 253                                                                                  LOTTO 254
STIMA 250,00 / 1.500,00                                                             STIMA 320,00 / 1.800,00
SCULTURA IN CORALLO SCOLPITO                                      LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE
RAFF. SANTONE                                                                         IN CRISTALLO DI ROCCA SCOLPITO
H. 15,5                                                                                           RAFF. GUAN YIN
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                  H. 17,5   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.

LOTTO 255                                                                                         LOTTO 256
STIMA 180,00 / 1.100,00                                                                    STIMA 200,00 / 1.100,00
VASETTO IN MALACHITE SCOLPITA                                           VASETTO IN LAPISLAZZULO SCOLPITO
A MOTIVI FLOREALI                                                                        RAFF. DIVINITA' ORIENTALE
H. 15   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                              H. 11,5   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.
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LOTTO 257                                                                                              LOTTO 258 
STIMA 120,00 / 1.000,00                                                                         STIMA 80,00 / 500,00
SCULTURA IN MALACHITE SCOLPITA                                             SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO
RAFF. GUAN YIN                                                                                    RAFF. GUAN YIN
H. 13  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                   H. 5   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.

LOTTO 259                                                                                               LOTTO 260
STIMA 200,00 / 1.800,00                                                                          STIMA 140,00 / 1.000,00
SCULTURA IN GIADA CELADON SCOLPITA                                     VASETTO IN PIETRA DEL SOLE SCOLPITA
RAFF. BUDDHA                                                                                        A MOTIVI FLOREALI
H. 21  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                    H. 18   CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.
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LOTTO 261                                                                                               LOTTO 262
STIMA 250,00 / 1.100,00                                                                          STIMA 250,00 / 1.100,00
SCULTURA IN AGATA SCOLPITA                                                         SCULTURA IN AGATA SCOLPITA
RAFF. PENNUTI                                                                                        RAFF. GUAN YIN
H. 14                                                                                                            H. 17
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 263                                                                                             LOTTO 264
STIMA 300,00 / 800,00                                                                           STIMA 200,00 / 1.000,00
SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO                                               SCULTURA IN AGATA SCOLPITA
RAFF. DUE GUAN YIN                                                                          RAFF. GUAN YIN
H. 8                                                                                                            H. 10,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                              CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 265                                                                                                   LOTTO 266
STIMA 300,00 / 1.100,00                                                                              STIMA 250,00 / 1.200,00
SCULTURA IN CRISTALLO DI ROCCA SCOLPITO                                VASETTO IN AMETISTA SCOLPITA
RAFF. GUAN YIN                                                                                          A MOTIVI FLOREALI
H. 13                                                                                                                H. 16
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                    CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 267                                                                                          LOTTO 268
STIMA 250,00 / 1.100,00                                                                     STIMA 200,00 / 1.100,00
VASETTO IN GIADEITE SCOLPITA                                                 VASETTO IN OCCHIO DI TIGRE SCOLPITO
A MOTIVI ORIENTALI                                                                       A MOTIVI ORIENTALI
H. 17  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                               H. 17  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 269                                                                                             LOTTO 270
STIMA 180,00 / 1.000,00                                                                        STIMA 100,00 / 600,00
SCULTURA IN QUARZO ROSA SCOLPITO                                       VASETTO IN TURCHESE SCOLPITO
RAFF. GUAN YIN                                                                                    A MOTIVI FLOREALI
H. 17,5                                                                                                       H. 7
CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                                                 CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 271                                                                                            LOTTO 272
STIMA 250,00 / 1.000,00                                                                       STIMA 180,00 / 1.000,00
SCULTURA IN CORALLO BIANCO SCOLPITO                               SCULTURA IN CORALLO SCOLPITO
RAFF. BUDDHA                                                                                     RAFF. SANTONE
H. 9,5                                                                                                        H. 10,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                            CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 273                                                                                                 LOTTO 274
STIMA 220,00 / 1.200,00                                                                            STIMA 200,00 / 1.000,00
SCULTURA IN OPALE SCOLPITA                                                           SCULTURA IN AGATA SCOLPITA
RAFF. GUAN YIN                                                                                       RAFF. GUAN YIN
H. 14                                                                                                             H. 13,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                 CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 275                                                                                             LOTTO 276
STIMA 400,00 / 1.800,00                                                                        STIMA 200,00 / 1.000,00
VASETTO IN GIADEITE SCOLPITA                                                    SCULTURA IN LAPISLAZZULO SCOLPITO
A MOTIVI FLOREALI                                                                            RAFF. BUDDHA
H. 22,5                                                                                                       H. 7,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                             CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 277                                                                                               LOTTO 278
STIMA 100,00 / 500,00                                                                             STIMA 100,00 / 500,00
SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO                                                 SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO
RAFF. BIMBO CON RANA                                                                      RAFF. FIGURA CON CONIGLIO
H. 5                                                                                                             H. 5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                               CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 279                                                                                              LOTTO 280
STIMA 100,00 / 500,00                                                                            STIMA 120,00 / 600,00
SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO                                                SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO
RAFF. SANTONE                                                                                     RAFF. GUAN YIN
H. 6   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                    H. 6,5   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 281                                                                                                  LOTTO 282
STIMA 120,00 / 600,00                                                                                STIMA 150,00 / 1.200,00
SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO                                                    SCULTURA IN GIADA BIANCA SCOLPITA
RAFF. GUAN YIN SEDUTA                                                                        RAFF. SANTONE
H. 6                                                                                                                 H. 9,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 283                                                                                                LOTTO 284
STIMA 120,00 / 800,00                                                                              STIMA 150,00 / 1.100,00
SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITO                                                  VASETTO IN AGATA SCOLPITA
RAFF. GUAN YIN                                                                                      A MOTIVI FLOREALI
H. 8                                                                                                              H. 12,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 285                                                                                                LOTTO 286
STIMA 120,00 / 600,00                                                                              STIMA 450,00 / 1.500,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 SNUFF BOTTLES                                      SCULTURA IN CORALLO SCOLPITO
IN GIADA E OCCHIO DI TIGRE                                                              RAFF. DUE GUAN YIN
H. 7,5 – 6 – 6,5                                                                                             H. 16
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 287                                                                                                  LOTTO 288
STIMA 150,00 / 1.300,00                                                                             STIMA 150,00 / 1.000,00
SCULTURA IN GIADA BIANCA E NERA SCOLPITA                             VASETTO IN AMETISTA SCOLPITA
RAFF. BUDDHA                                                                                           A MOTIVI FLOREALI
H. 18                                                                                                               H. 16
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                  CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

72



LOTTO 289                                                                                             LOTTO 290
STIMA 150,00 / 500,00                                                                           STIMA 200,00 / 1.300,00
SCULTURA IN TURCHESE SCOLPITA                                               SCULTURA IN GIADA BIANCA E NERA SCOLPITA
RAFF. DUE GUAN YIN                                                                          RAFF. SANTONE
H. 10                                                                                                          H. 26
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                             CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 291                                                                                             LOTTO 292
STIMA 200,00 / 1.100,00                                                                        STIMA 180,00 / 1.000,00
SCULTURA IN GIADA CELADON SCOLPITA                                   SCULTURA IN PIETRA NERA SCOLPITA
RAFF. SANTONE                                                                                    RAFF. BUDDHA
H. 18,5                                                                                                      H. 11
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                             CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 293                                                                                                LOTTO 294
STIMA 350,00 / 1.300,00                                                                           STIMA 280,00 / 1.200,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE                                                 INCENSIERE IN GIADEITE SCOLPITA
IN GIADEITE SCOLPITA RAFF. CANI DI PHO                                     H. 17,5
H. 13                                                                                                            CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 295                                                                                                 LOTTO 296
STIMA 200,00 / 1.100,00                                                                            STIMA 280,00 / 1.100,00
VASETTO IN GIADA CELADON SCOLPITA                                          SCULTURA IN LAPISLAZZULO SCOLPITO
A MOTIVI ORIENTALI                                                                              RAFF. TRE GUAN YIN
H. 17,5                                                                                                           H. 16,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                 CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 297                                                                                           LOTTO 298
STIMA 260,00 / 1.500,00                                                                      STIMA 350,00 / 1.000,00
VASETTO IN GIADA SPINACIO SCOLPITA                                    SCULTURA IN LAPISLAZZULO SCOLPITO
H. 13                                                                                                       RAFF. GRUPPO GUAN YIN
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                           H. 18,5   CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

                                                                                  

LOTTO 299                                                                                                LOTTO 300
STIMA 140,00 / 1.100,00                                                                           STIMA 140,00 / 1.000,00
SCULTURA IN QUARZO ROSA SCOLPITO                                          SCULTURA IN GIADA CELADON SCOLPITA
RAFF. BUDDHA                                                                                         RAFF. BUDDHA
H. 15                                                                                                            H. 15
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                                CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 301                                                                                      LOTTO 302
STIMA 100,00 / 1.200,00                                                                 STIMA 100,00 / 1.200,00
SCULTURA IN OPALE SCOLPITO                                                SCULTURA IN GIADA BIANCA SCOLPITA
RAFF. BUDDHA                                                                               RAFF. BUDDHA
H. 11                                                                                                   H. 11
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                      CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 303                                                                                               LOTTO 304
STIMA 120,00 / 1.000,00                                                                          STIMA 100,00 / 1.000,00
TEIERA IN GIADA CELADON SCOLPITA                                            VASETTO IN GIADA CELADON SCOLPITA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                            RAFF. CANE DI PHO
H. 12                                                                                                           H. 15
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                               CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 305                                                                                      LOTTO 306
STIMA 100,00 / 1.000,00                                                                 STIMA 80,00 / 1.000,00
VASETTO IN GIADA CELADON SCOLPITA                               VASETTO IN GIADA CELADON SCOLPITA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                    A MOTIVI ORIENTALI
H. 14                                                                                                   H. 11,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                      CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 307                                                                                               LOTTO 308
STIMA 120,00 / 1.000,00                                                                          STIMA 100,00 / 1.000,00
VASETTO IN GIADA CELADON SCOLPITA                                        VASETTO IN GIADA CELADON SCOLPITA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                             A MOTIVI ORIENTALI
H. 9                                                                                                              H. 14
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                               CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
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LOTTO 309                                                                                             LOTTO 310
STIMA 120,00 / 1.000,00                                                                        STIMA 100,00 / 1.000,00
VASETTO IN GIADA CELADON SCOLPITA                                      VASETTO IN GIADA CELADON SCOLPITA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                           A MOTIVI ORIENTALI
H. 11,5                                                                                                       H. 13
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                             CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 

LOTTO 311                                                                          LOTTO 312
SANTARELLI                                                                      STIMA 350,00 / 1.000,00
STIMA 350,00 / 800,00                                                        LOTTO COMPOSTO DA 04 PIATTI IN CERAMICA
VASO IN CERAMICA INVETRIATA                                 DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI
DIPINTA A MOTIVI ISTORIATI                                        CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC. 
H. 60
ITALIA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 313                                                                                         LOTTO 314
STIMA 100,00 / 500,00                                                                       STIMA 100,00 / 800,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                   LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE 
RAFF. SI LING                                                                                    IN GIADA SPINACIO RAFF. BUFALO E ORSO
H. 10                                                                                                     H. 5 – 3,5
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                         CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.        

LOTTO 315                                                                                             LOTTO 316
STIMA 100,00 / 300,00                                                                           STIMA 100,00 / 1.000,00
PENDENTE TSA TSA IN VETRO E ARGENTO                                  COLLANA IN CORNIOLA E ARGENTO
TIBET FINE XIX° SEC.                                                                          CINA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 317                                                                                               LOTTO 318
STIMA 100,00 / 400,00                                                                             STIMA 100,00 / 250,00
AMULETO IN GIADA BIANCA                                                             SCULTURA IN GIADA CELADON SCOLPITA
RAFF. DRAGONE                                                                                     RAFF. FENICE
H.7                                                                                                              H. 7
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                               CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.        

LOTTO 319                                                                                              LOTTO 320
STIMA 250,00 / 500,00                                                                            STIMA 100,00 / 500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTI IN BRONZO                                TEIERA YIXING IN TERRACOTTA
RAFF. MOTIVI ORIENTALI                                                                    H. 8
CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.                                               CINA DINASTIA QING FINE XIX° SEC.        
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LOTTO 321                                                                                                           LOTTO 322
STIMA 100,00 / 200,00                                                                                         STIMA 150,00 / 300,00
TEIERA IN PORCELLANA DIPINTA                                                                 VASO IN CERAMICA DIPINTA
RAFF. FIGURE ORIENTALI                                                                                RAFF. SAGGIO
H. 9                                                                                                                         H. 25
CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                                                              CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.

LOTTO 323                                                                                               LOTTO 324
STIMA 100,00 / 300,00                                                                             STIMA 100,00 / 400,00
VASO A CALICE IN PORCELLANA                                                       VASO IN PORCELLANA A FONDO GIALLO
BIANCA E BLU                                                                                         DECORATA  A MOTIVI FLOREALI
H. 19                                                                                                            H. 25
CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.                                                   CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.
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LOTTO 325                                                                      LOTTO 326
STIMA 120,00 / 300,00                                                    STIMA 160,00 / 500,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                            LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI CHINA SU CARTA
RAFF. PENNUTI                                                              RAFF. FIGURE ORIENTALI
MIS. 24 X 12                                                                     CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.
CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.

LOTTO 327                                                                                           LOTTO 328
STIMA 200,00 / 800,00                                                                         STIMA 120,00 / 300,00
DIPINTO TEMPERA SU SETA                                                            VASO A CALICE IN PORCELLANA 
RAFF. FIGURE ARABE                                                                        BIANCA E BLU
MIS. 52 X 35                                                                                           H. 24,5
ARABIA META' XIX° SEC.                                                                  CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.
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LOTTO 329                                                                                            LOTTO 330
STIMA 100,00 / 300,00                                                                          STIMA 150,00 / 600,00
VASO IN LEGNO DECORATO A PAPIER MACHE                            LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI
RAFF. MOTIVI ORIENTALI                                                                 IN CERAMICA DECORATA  A MOTIVI ORIENTALI
H. 23                                                                                                         H. 30 - 13
CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.                                          CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.

LOTTO 331                                                                                            LOTTO 332
STIMA 100,00 / 600,00                                                                          STIMA 150,00 / 500,00
VASO IN CERAMICA A FONDO BLU                                                 VASO QUADRANGOLARE IN PORCELLANA
DECORATA  A MOTIVI FLOREALI                                                     DECORATA  A MOTIVI FLOREALI
H. 47                                                                                                         H. 42
CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.                                          CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.
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LOTTO 333                                                                                                 LOTTO 334
STIMA 150,00 / 450,00                                                                               STIMA 200,00 / 800,00
POTISSE IN PORCELLANA                                                                      RARA SCULTURA IN CALCEDONIO SCOLPITO
RAFF. FIGURE ORIENTALI                                                                      RAFF. PENNUTO
H. 35                                                                                                             H. 16
CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.                                              CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.

 

 LOTTO 335
 STIMA 300,00 / 1.000,00
 LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI TEMPERE SU       
 SETA
 RAFF. PAESAGGI ORIENTALI CON PENNUTI
 MIS. 48 X 23
 CINA DINASTIA QING META' XIX° SEC.
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 LOTTO 336
 CARLA CASTALDO (1943)
 STIMA 2.900,00 / 4.900,00
 PIASTRA IN GRES PORCELLANATO
 CON DECORAZIONE A TERZO FUOCO
 SU CERAMICA
 INTITOLATA “LA SCELTA DELLA VITA”
 MIS. 50 X 50
 FIRMATA E DATATA 2014
 IN BASSO A DESTRA
 A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 337                                                                                             LOTTO 338
CARLA CASTALDO (1943)                                                                    CARLA CASTALDO (1943)
STIMA 2.700,00 / 4.700,00                                                                     STIMA 2.500,00 / 4.500,00
BASSORILIEVO IN TERRACOTTA                                                     BASSORIELIEVO IN TERRACOTTA
FOGGIATA  A  MANO E DECORATA                                                   FOGGIATA  A MANO E DECORATA
A SMALTI POLICROMI                                                                         A SMALTI POLICROMI
INTITOLATO “VERSO IL SOLE”                                                         INTITOLATO “L'IGUANA: OMAGGIO 
MIS. 28 X 28                                                                                            AD ANNA MARIA ORTESE”
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA                                              MIS. 16,5 X 16,5
                                                                                                                  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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